

Katowice dn. 07.11.2014

dotyczy postępowania: Usługi przewozu osobowego wraz z kierowcą.

Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania do w/w postępowania.

Proszę o podanie następujących informacji:

1. Jaki był średniomiesięczny przebieg łącznie dla 3 pojazdów, dla których prowadzone jest postępowanie, w ostatnich 4 miesiącach przed ogłoszeniem przetargu na świadczenie usług w roku 2015?

Odpowiedź:

Informujemy, że 3 samochody dla których prowadzone jest postępowanie, przejechały łącznie następującą liczbę kilometrów w poszczególnych miesiącach:

czerwiec – 12 564

lipiec - 6009

sierpień - 4094

wrzesień – 12 877

2. Czy koszty związane ze świadczeniem usługi np. koszty noclegów hotelowych kierowcy, koszty parkingowe, opłat autostradowych i innych opłat drogowych pokrywa Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie koszty związane ze świadczeniem usługi ponosi Wykonawca.

Przewodniczący Zarządu
Głównego Instytutu Górnictwa
na roboty budowlane, prace konserwacyjne i usługi
Inż. Bogdan Chrzan